ZALACZNIK NR 1
Obliczenie danych do przedmiaru robot

1) Obliczenie dtugosci kraweznika betonowego 15x30cm na tawie betonowej do rozbidrki:
28+38+37+37+40+10+10+16+15+5+227 = 468m

2) llos¢ gruzu do wywazki i utylizacji (do 5 km):
(468x0,045)+(468x0,05) = 44,46m?>

3) Obliczenie podbudowy z gruzu budowlanego 0/60mm, warstwa o grubosci ~12cm (z nawierzchni) i ~40cm
(pod sciek) do rozbiorki:

odcinek od km 0+200+0+435 tj. (235%6)+(9x9)+[(10x10):2]+[(11x1)x8] = 1589m?
pod sciek na odcinku od km 0+000+0+200 tj. (204+185)x0,25 = 97,5m?

Razem: 1686,50m*

4) Obliczenie ilosci gruzu budowlanego do wywiezienia w miejsce wskazane przez Inwestora (do 5km):
(1589m?x0,12)+(97,5m?x0,4) = 229,68m*

5) Obliczenie dtugosci kraweznika betonowego:

15%x30cm: 11+14+12+428+37+37+36+39+104+9 = 233m
15x22cm: 6+7+9+9+10+10+15+246 = 313m

Razem: 546,0m

6) Obliczenie dtugosci opornika betonowego 8x25cm (zjazd):
4+2,5+2,5 =9m

7) Obliczenie ilosci tawy betonowej z betonu C 12/15:

kraweznik (jak poz. 5): 546x0,06 = 32,76
opornik 8x25cm (jak poz. 6):  9x0,04 = 0,36

Razem: 33,11m3
8) Obliczenie powierzchni Scieku o szerokosci 20cm z kostki betonowej grubosci 8cm (szara cegta):

str. L: 192+12 = 204mbx0,2 = 40,8m2
str. P: 175+10 = 185mbx0,2 = 37,0m2

Razem: 389mb 77,80m?
9) Obliczenie ilosci tawy betonowej z betonu C 16/20 pod $ciek:
389x0,04 = 15,56m?

10) Obliczenie powierzchni profilowania i zageszczania istniejgcej podbudowy z gruzu budowlanego (odcinek
od km 0+000+0+200):

200x5,60 = 1120m?



11) Obliczenie objetosci warstwy profilujgco-wyréwnawczej o grubosci 6cm z ktsm 0/31,5mm (odcinek od km
0+000+0+200):

200x5,60%0,06 = 67,20m>

12) Obliczenie powierzchni profilowania i zageszczania podfoza, powierzchni warstwy odcinajacej o grubosci
10cm oraz podbudowy z ktsm o grubosci warstwy 20cm (odcinek do km 0+200+0+435):

10x10 10x10
O )+(239%6)+(-------- )+(9x9)+[(11x1)x8] = 1623m?

13) Obliczenie powierzchni profilowania i zageszczania podtoza, powierzchni warstwy odcinajgcej o grubosci
10cm, podbudowy z kism o grubosci warstwy 15cm oraz nawierzchni z kostki betonowej, fazowanej,
grafitowej, grubosci 8cm (zjazd):

(4x2,4)+1 = 10,6m?

14) Obliczenie powierzchni nawierzchni z kostki betonowej, fazowanej, szarej, grubosci 8 (jezdnia,
skrzyzowania, plac do nawracania):

13+6 10x10 10x10
[(------- )x7]+(197%5,6)+(-------- )+(239%6)+(-------- )+(9x9)+[(11x1)x8] = 2798,70m?

15) Obliczenie powierzchni humusowania i obsiania trawa:

10x3  4x1,5
[(30+35+35+36+40)x1,2]+(------- )R Ce—— )+(18x4)+[(36+36+36+40)x0,8] = 448,40m?



